

# Находкинский рабочий



26 МАЯ 1994 ГОДА 7  
ЧЕТВЕРГ  
№ 96 (8227)  
Цена 35 руб.  
В розницу — свободная



Газета основана 9 августа 1945 года Учредители: администрация г. Находки, редакция «НР»

## ● Репортаж в номер!

### С ТОПОРОМ НА БЕРЕЗЫ... И НА ДУШИ ЛЮДЕЙ

В ГОРОДЕ опять происшествие. На этот раз в жертву принесена природа, а точнее — березовая роща, посаженная возле стадиона «Водник» жителями окрестных домов более двадцати лет назад. Среди бела дня 23 мая какие-то предприимчивые граждане спилили одиннадцать березок. Срезали бы под корень еще столько же, а может и больше, да сбежавшие к месту событий люди остановили этот лесоповал. Посыпались телефонные звонки в диспетчерскую администрации города, милицию, к нам, в редакцию, с возгласом: «Помогите остановить безобразие!» И мы поспешили на место события.

Человек двадцать стоял возле сваленных в кучу стволов и возбужденно обсуждали только что свершившееся. Тех, кто пустил под корень часть рукотворного парка, среди собравшихся уже не было. Под напором возмущения горожан они попросту сбежали. Но женщины успели записать номера их машин: автофургона 36-61 ПКП с эмблемой «НСРЗ» на борту и два грузовика 42-44 ПКП и 26-25 ПКП. По словам очевидцев, руку на зеленые насаждения подняли представители кооператива «Находка», право на это отстаивал некто Заяц (так он представился). На месте вырубki якобы предприниматели собрались строить то ли общественный туалет, то ли шашлычную.

— Но почему именно в этом месте затевают строительство, — вопрошал ветеран труда, старожил микрорайона Д. Терехинкин. — Разве другого ме-

ста не могли найти? Вон, пустырь рядом, возводили бы там, что пожелают.

— Мы эту рощу своими руками сажали, землю в ведрах носили. Ждали, когда подрастут деревца, своим детям задрещали трогать насаждения, — плакала в телефонную трубку жительница улицы Владивостокской Селянина. Сама она по состоянию здоровья выйти на защиту рощи не смогла, увидела безобразие из окна и вот позвонила в редакцию.

«Лесорубы» пообещали продолжить свое дело ночью, поэтому люди стали договариваться о дежурстве возле березок до утра. А мы поехали выяснять, какой все же кооператив посягает именно на этот участок земли и законны ли притязания. Главный специалист комитета по земельным ресурсам сообщил, что строить «место общественного пользования» в районе стадиона «Водник»

собрался действительно кооператив, только не «Находка», а «Надежда». На действия предпринимателей в этот же день представителем комитета Е. Озеровой составлен акт. Сейчас совместно с управлением архитектуры и администрацией города будет выясняться законность порубки.

Ждать, пока закончится служебное расследование, нет возможности, горожане продолжают атаковать нас звонками. Да и кооператоры времени терять не будут, коль пригрозили продолжить начатое дело. Ищем документы, подтверждающие правомерность действий рубителей березок. Есть, нашли решение земельной комиссии при городском Совете за номером 96 от 17 марта 1993 года. В нем написано буквально следующее: «Разрешить строительство помещения общего пользования в районе стадиона «Водник» кооперативу «Надежда». Выделить для этого земельный участок площадью 625 квадратных метров.» И стоит под документом подпись главного архитектора города Ю. Чудинова и председателя земельной комиссии В. Покотилова. Утверждено все это первым заместителем главы администрации А. Украинченко.

Но в районе стадиона не только красавица-роща, но и насаждения тополя, и пустырь возле ДКМа, и пустое пространство между березовым и тополевым массивами. Где же именно, в какой точке отведен земельный уча-

сток? В отделе дежурного плана управления архитектуры Л. Грицай показала общий план расположения объектов. Отведенный кооператором «квадратик» находился именно на месте спиленных берез.

— А разве она там есть, эта роща? — удивилась Людмила Михайловна, — там, по моему, только тополя растут. Отвечать на ее удивление было бессмысленно.

— Да, «Надежде» отведен там участок под строительство, — ответил на вопрос корреспондента А. Украинченко. — И вырубki будут продолжаться. И не только там, но и в других местах города. Строиться надо. Мы, конечно, проверим, есть ли у этих ребят порубочный билет от АО «Зеленое хозяйство» и документ на право владения землей.

До АО «Зеленое хозяйство» мы не дозвонились, но, как проинформировала Госавтоинспекция, машина с бортовым номером 36-61 ПКП приписана к данному обществу. Морализировать на тему пагубности подобных решений не будем. Скажем лишь, что жители улиц Владивостокской, Ленинской, Чернышевского намерены твердо встать на защиту рукотворной рощи. Сейчас в адрес администрации города и редакции газеты от горожан готовится письмо со многими подписями. Об этом сообщила нам Е. Кошкарлова с улицы Чернышевского. Что получится из этого противостояния, покажет время. От себя лишь добавим: так ли уж необходимо «место общего пользования» именно на месте березовой рощи? Самое место ему, думается, соседний пустырь.

Раиса НИКУЛИНА.

## ● События, факты

### Гости из Окленда

Коротким по времени — два дня, но насыщенным по содержанию будет начавшийся сегодня визит в Находку двух представителей ассоциации породненных связей американского города Окленда.

Сандра Климанс и ее подруга Керри накануне участвовали во встрече активистов породненных городов США и России в Москве. Находку на ней представляла управляющая делами администрации Т. Наумова.

В Находке гости обсудят подготовку к предстоящим визитам в Окленд нескольких профессиональных делегаций нашего города, встретятся с мэром В. Гнездиловым и активистами ассоциации породненных связей, ведь многие из них уже гостили на американской земле.

Во время этого визита планируется определить возможности развития дружественных контактов и на следующий год.

К. БАКЛИЦКАЯ.

### Угощение знатное

В акционерном обществе «Горпищеккомбинат» в дополнение к традиционным стали выпускать новый сорт пряников. Технологию производства разработана собственными специалистами, а матрицы изготовило АО «НСРЗ».

Состав этого продукта несколько другой. По сравнению с уже привычными пряниками, в эти добавляют чуть больше жира, входят и новые компоненты. Отличает их и внешний вид — изделия выпекаются в форме обычных, но имеют зубчатую окоемочку.

Многие горожане уже по достоинству оценили вкусовые качества этих сладостей. Буквально недели за полторы-две магазины Находки взяли на предприятия уже около восьми тонн этой продукции. Если будет на нее спрос, объемы производства пряников горпищеккомбинат может увеличить еще.

В. ФЕДОРОВ.

### Парк скоро обновится

Главный инженер АТП-1 Владимир Лютов вместе с представителем венгерской фирмы, выпускающей автобусы марки «Икарус», Имра Харта отправились в Венгрию, чтобы отобрать для Находки десять автобусов, бывших в эксплуатации, и тщательно проконтролировать доукомплектовку машин необходимыми инструментами и запчастями.

Обновление автобусного парка обойдется городской казне в 300 тысяч долларов. Неделю назад администрация уже перечислила эту сумму.

А вообще, как отметил директор АТП-1 Александр Гашев, Находке для нормальной работы сегодня дополнительно требуется не менее двадцати автобусов. Потому что в летнее время часть пассажирских единиц приходится выделять еще и для перевозки дачников и огородников.

П. ВЛАДИМИРОВ.

### Приглашение на чай

Ремонт закончен. Большая концертная программа готова. Остается одно: отпраздновать новоселье в кругу друзей.

Всех, кто считает себя другом детского фольклорного ансамбля «Приморские звоночки», приглашаем разделить радость нашей большой и дружной семьей, отведав чашку чая, вместе попеть, поплясать и повеселиться.

Новоселье состоится 28 мая в 18 часов по адресу: улица Малиновского, 11а.

Р. НЕДЕЛЬКО,  
руководитель «Приморских звоночков».

## ● Послание в Москву

### Для многих завтра уже будет поздно...

УЧАСТНИКИ расширенного пленума Находкинского совета ветеранов войны и труда направили письмо в адрес Президента и правительства РФ, депутатов Госдумы и Совета Федерации, в котором выражают глубокую озабоченность падением жизненного уровня людей преклонного возраста.

Причиной столь бедственного положения ветераны считают несостоятельность социальной и экономической политики, проводимой правительством, в результате которой создаются условия для обогачивания кучки нувэ-экономической политики, риншей за счет безудерж-

ного разворовывания национального богатства и непродуманных реформ. А производимые чуть ли не ежемесячно манипуляции с пенсиями, индексация и компенсация есть не что иное, как очковитительство и обман. Закрываются специализированные магазины для ветеранов. Введение некоторых пособий малоиму-

щам и выделение средств местными органами власти не останавливают обнищания старшего поколения.

В своем послании находкинские старики требуют срочного принятия Закона о ветеранах, где должны быть четко определены статус, права и льготы, государственная социальная защита всех людей преклонного возраста. Ибо им нужны не хорошие обещания на будущее, это нужно сегодня, потому что для многих из них даже завтра уже будет поздно...

М. СВЕТЛАНОВ.



## ● События, факты

## Чудо на бересте

Десять дней в Дальморучильщике проходила декада культуры, а открылась она выставкой миниатюр Катерины Гульдной. Сейчас она живет в Иркутске, а ее работы любезно предоставляла ее мама — преподаватель училища С. Тихонова.

Самое настоящее чудо сотворила художница на маленьких кусочках бересты. Вот занесенная снегом избушка в дремучей тайге, а вот под глубоким снегом полянка, там выглядывает из-за деревьев церквушка...

Художница сохранила природную фактуру, но дофантазировала. Простота работ кажущаяся. В них — не только фантазия, но и мастерство. Прекрасно удалась ей деревенские, сказочные темы.

Л. ГАМС,  
методист ДМУ.

## Выездной вернисаж

Более двух тысяч человек посетило выставку «Уральские самоцветы» с марта текущего года в городском музее.

Постоянно растущий интерес к натуральным камням заставил разнообразить коллекцию ювелирных изделий. Салон пополнился такими редкими камнями, как бычий глаз, тигровый глаз, аметист, малахит, бирюза, сердолик... На выставке более 12 наименований изделий из янтаря — клипсы, бусы, броши, браслеты, ожерелья... Мужчин могут заинтересовать печати с натуральными камнями. Кстати, цены в художественном салоне вполне доступные.

В рамках фестиваля искусств состоялся выездной вернисаж в ДКМ 17, 18, 19 и 20 мая, посвященный дню рождения города.

Свои лучшие работы на вернисаже представили находкинские художники.

Выездные выставки — новая форма работы музея.

И. ВЕСНИНА.

## Будем судиться

В Доме культуры МЖК прошло собрание, на котором присутствовали бойцы КМСО, отработавшие по программе МЖК, но не получившие обещанные квартиры. Проводил собрание Виктор Ходырев, которого горожане знают как инициатора этого молодежного движения.

Из 370 человек явилось сто. Собрание обсудило ситуацию и приняло решение подать в суд иски о возмещении ущерба на предприятия-дольщики, прекратившие финансирование жилья для МЖК. Подробнее — в ближайших номерах газеты. Н. ХОМЕНКО.

НА МАТЕРИАЛ, помещенный в «НР» № 77 от 26 апреля под названием «Не пойман, но... вор?» редакция получила несколько писем-откликов.

Пишут и жильцы так называемого госсектора, и обладатели частного. Пишут о том, что счетчики, размещенные в подъездах, запросто могут быть разгромлены кем попало, той же хулиганской ребячей, и что восстанавливать их обязан сам жилец. А восстановление это становится ничем иным, как хождением по мытарствам. И позиция горэлектросети никак не приемлема для многочисленных клиентов в этих случаях. Как, впрочем, и во многих других.

Особенно «обижен» на горэлектросеть частный сектор. Прочитав выдержки одного из писем: «В июне 1989 года мы с мужем обменяли свою квартиру на частный дом по улице Лебяжьей. С тех пор и до конца января нынешнего года контролеры горэлектросети никаких претензий нам не предъявляли. 20.01.94 г. при очередной проверке контролер Чибурова в сопровождении своего мужа, как выяснилось позже, к горэлектросети никакого отношения не

## ● Об этом мы писали

## А ЧТО ЖЕ ГОРЭЛЕКТРОСЕТЬ?

имеющего, изъяла у нас абонентскую книжку. Поскольку муж, проверяя прибором розетки, обнаружил в них наличие фазы при отключенном счетчике. Пломбу со счетчика срезали, крышку сняли, и, оставив его в открытом виде, отметив в акте: схема на счетчике собрана неверно, в 10-дневный срок исправить проводку и предъявить энергоснабжению, предложили явиться к начальнику. Что мы и сделали незамедлительно. Правда, начальник горэлектросети вспомнил, что у нашего дома после тайфуна «Джуди» и наводнения (по нашим письменным просьбам) меняли столб, и предположил, что фазы были ошибочно перепутаны. Распорядился вернуть абонентскую книжку и послал электрика опломбировать счетчик.

И все же. Схемы на счетчиках собирают не абоненты. Ошибку с фазами допустили также работники горэлектросети. Тогда на каком же основании нам предписывалось «исправить» и «предъявить»? Почему у нас, как у злостных нарушителей, изымают абонентскую книжку? И почему контролеры на протяжении четырех с половиной лет не удосужились обнаружить эту фазу? Зато когда мы с мужем пришли в горэлектросеть, ее дружный коллектив, еще даже не зная, в чем дело буквально накинулся на нас с угрозами немедленно оштрафовать, требовали незамедлительно заменить счетчик за свой счет, возмущались «этим частным сектором», который натравливает собак на контролеров, занимается хи-

щением электроэнергии и т. д.

Конечно же, и воруют люди, и безобразничают, но мы к таким не относимся. Из-за дороговизны (а мы оба пенсионеры в возрасте 68 и 70 лет) электроэнергию экономим, проверяющие нас посещают беспрепятственно, расхождений с бухгалтерией по оплате нет, плату вносим своевременно».

ВОТ ТАКОЕ грустное и типичное письмо. Зная о нашей, со школьных времен оставшейся психологии, из-за которой даже восточки родным — проблема, могу точно сказать, что писем на эту тему было бы гораздо больше. Сужу по разговорам с соседями, знакомыми и друзьями, у многих из которых также проблемы с горэлектросетью. Но, перефразируя лозунг социалистического далека, все это из области «потребитель всегда прав». Так ли это? Следует ли полагать, что в горэлектросети считают: горэлектросеть всегда права? И вообще, какие сложности в ее работе? Ответ на эти вопросы и нам, и читателям нашей газеты хотелось бы получить от работников этой службы.

Н. ВЛАСОВА.

## ● Резонанс

## Воистину побойтесь!

Прочитала заметку Е. Алексеевой «Побойтесь Бога». Считаю, что поднятая проблема актуальна.

К сожалению, вспоминают об этом чаще всего, когда в дом приходит беда. Уж так мы устроены, что с наступлением старости начинаем думать о том, кто и как проводит нас в последний путь. И как же страшно нынче становится, когда знаешь, что даже положенные метры родной земли для вечного пристанища надо купить. Да еще за какие деньги! Кто придумал это кощунство? Судьбой и Богом дано человеку родиться и умереть. И если с поведением на свет малыша финансовые расходы близких понятны и оправданы, то ни один из смертных не вправе торговать местом погребения. Вот уж поистине побойтесь бы Божьей карой!

А. МИХАЙЛЮК.

## ● Ситуация

## Против лома нет приёма

В РЕДАКЦИЮ газеты обратилась Лариса Бондарчук, клиентка муниципального предприятия «Электрон-Сервис», расположенного на улице Постышева.

Она пишет: «24 марта нынешнего года я сдала в эту мастерскую свой телевизор. Телемеханик С. Стаказов мне сказал, что приемник спорел от высокого напряжения в электросети. Оплата за ремонт составит сорок тысяч рублей. Я должна внести эту сумму и через неделю уже могу забрать назад телевизор исправным. Однако сделали его не через неделю, а спустя полтора месяца. А уплатить мне пришлось уже 124 тысячи. И все же на этом моя история с телемастерской не закончилась. Через пять дней «Чайка» «накрывается» второй раз. За ремонт на этот раз, правда, с меня уже не взяли, но я вынуждена была оплатить необходимые для этого детали. Но не прошло и недели, как телевизор снова выходит из строя. Сдаю. Не успела насладиться его работой, как через пятнадцать дней он опять портится. На этот раз отремонтировать бесплатно в «Электрон-Сервисе» наотрез отказались. В результате я осталась с потраченными деньгами, испорченными нервами и сломанным телевизором. Я просто уверена, все причины недолговечности работы телеприемника — в некачественной работе телемастеров. Почему в итоге за это должна расплачиваться я?»

СИТУАЦИЯ вполне типичная. Я сразу же вспомнил о правах потребите-

лей, вспомнил о своем телеприемнике, который собрался сдать в это же телеателье и решил: сейчас я покажу этим мастерам кузькину мать. Однако, когда побеседовал с директором МП «Электрон-Сервис» Сергеем Рябовановым, мое категоричное решение несколько изменилось.

Как оказалось, в этом инциденте Лариса виновата сама. Я, конечно, не специалист и о качестве ремонта ее телевизора рассуждать не могу. Да что греха таить, есть в народе такое мнение что сейчас ремонтируют бытовую электроаппаратуру отвратительно. И делают это якобы умышленно, с таким расчетом, чтобы она, «выписавшись из телебольницы», лишь бы лишь бы пережила определенные мастерские сроки гарантии. А чтобы этот метод не подводил, вроде ставят подпорченные или прилично изношенные детали. И тогда люди вынуждены снова обращаться в это же телеателье и опять платить за ремонт такую же сумму, как вносили прежде, или еще больше. Может быть, но официально это нарушение никто не установил, никто не поймал таких «мастеров» за руку. Но беру на себя ответственность утверждать этот факт и я. На этот счет Сергей Рябованов ответил вот что:

— Раньше нам зачастую поступали централизо-

ванно, я мы были твердо уверены в их качестве. Теперь эта система снабжения полностью нарушена. А нас подпитывают деталями только частные поставщики. Откуда они их берут, не знаю, честно говорю. Не буду утверждать, возможно, где-то они подсовывают нам и весьма старенькие. Но попробуй тут угадать? Никакими приборами это не определишь. Мне, порой, действительно жалко бывает клиентов. Но помочь ничем нельзя. Если гарантия исчерпана, ни один телемеханик не возьмется отремонтировать бесплатно.

В случае с Ларисой Бондарчук произошло именно так. Ее телевизор сломался в пятницу 22 апреля, а месячный срок гарантии закончился 24-го апреля. Это было воскресенье. Конечно, если бы в телеателье эти дни были выходными и мастера отказались бы принять телевизор, поступивший в понедельник, можно было бы запросто подать на это предприятие в суд и выиграть иск. Но дело в том, что телемастерская как раз работает без выходных. О чем, к сожалению, Лариса не знала. Если бы она приехала в мастерскую и заявила о поломке в выходные дни или позвонила и сделала заказ, когда еще действовала гарантия, уже наверняка был бы другой разговор. А тут помочь ей совершенно ничем. Я прекрасно понимаю, что и денег жалко, и моральные издержки, чувствую, понесены немалые. Но закон в данном случае на стороне предприятия. А закон, как всем, против которого трудно найти прием. Все было бы иначе, если бы не рассеянность и невнимательность Ларисы, телевизор можно было бы еще раз отремонтировать по гарантии.

В. ПАНТЮХОВ.

## ● Вечер романа

## Блажен, кто знает сладострастье

В ИНТЕРКЛУБЕ большим концертом русского романа открылся музыкальный салон. Работать он будет в прекрасном оборудованном зале городского музея, но, к сожалению, музей пока на ремонте. А в городе весна, и душа просит «чудного мгновенья»...

Участницы концерта: певица Евдокия Гончарова, концертмейстер Елена Цай и искусствовед Ольга Курочкина сделали все возможное, чтобы вечер надолго запомнился любителям русского романа, трогательно-оригинального жанра. У романа нет других тем, кроме одной — любви. Все остальное: жизнь и смерть, вечность и время, судьба, вера и неверие, одиночество и разочарование — появляются здесь только в той мере, в какой они связаны с этой главной и единственной темой.

Чарующее бархатное сопрано Евдокии Гончаровой давно пленило поклонников музыкального искусства.

Музыкальное сопровождение Елены Цай помет и оценит даже несведущий, настолько высок ее профессионализм, соединенный с природным дарованием. Недавно она вернулась из Санкт-Петербурга, где дала несколько современных концертов с нашей землячкой, певицей музыкального театра Светланой Кудачи, и привезла приятную новость. Добрый человек, генеральный директор совместного предприятия «Софка» Н. Хигаи согласен оплатить проезд Светланы в Находку. А посему есть очень высокая вероятность, что нынешним летом мы сможем увидеть оперетту на нашей сцене.

С искусствоведом Ольгой Курочкиной многие в городе знакомы и ценят ее неповторимую манеру ведения концертов. И на этот раз зрители узнали много нового из жизни культуры и искусства в России 19-го века.

«Только влюбленный имеет право на звание человека, — утверждает А. Блок. — Любовь всемогущее чувство, способное превратить смерть в бессмертие, бессмысленное существование в настоящую жизнь, страдание — в томительное счастье».

Неизвестно, когда распахнет свои двери музей, и отродно видеть, что, несмотря на то, что нет у музыкального салона пока помещения, он уже живет и действует... Практически готова новая программа «Моя мадонна» о любви А. Пушкина и Н. Гончаровой. А нынешний концерт состоялся благодаря щедрости еще одного доброго человека, генерального директора Дальриббанка З. Пучковой, которая оплатила аренду зала в интерклубе.

Будем надеяться, что так же, как истинные таланты, не переведутся на Руси и люди, ценящие их.

Е. АЛИЕВА.



## \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*

## ДЛЯ ВАС, РУКОВОДИТЕЛИ

В связи с многочисленными обращениями, сообщаем, что в редакции «НР» можно приобрести за наличный расчет спецвыпуск газеты с Положением о местных налогах, а также «Лунный календарь».

Покупаем акции гормолокозавода «Находкинский».  
Телефон 5-97-34.

Н 811 ОРГАНИЗАЦИЯ принимает заявки для заключения договоров на 1994 год на следующие виды работ:

- проектно-дизайнерские работы;
- ремонт кровель, фасадов;
- строительство гаражей под ключ;
- изготовление, установка и остекление рам, лоджий и т. д.;

— ремонт и отделка внутренних помещений;  
— изготовление корпусной мебели по индивидуальным заказам (стенки, кухни, прихожие);  
**РЕАЛИЗУЕТ:**

- рейсмус двусторонний;
- ДВП простое;
- ДВП ламинированное;
- двигатель ГАЗ-3102;
- станки деревообрабатывающие универсальные, малогабаритные;
- вибростол для изготовления шлакоблоков (новый);
- пеноплен;
- потолочные покрытия;
- электроды 3, 4;
- зем. участок под коттедж (выведен нулевой цикл, перекрыт) в районе Сидоренко, за котельной;
- два земельных участка под коттеджи в Буденовке (разработанные);
- однокомнатную квартиру — 18 кв. м, 4 эт., балкон, в районе Второй речки во Владивостоке.  
Контактный телефон 5-72-80.

Н 806 АО «ХАЮАНЬ» г. Находки, которое выпускает сигареты марки «Виноград», поставляет свою продукцию по самым льготным ценам. Приглашает оптовиков и розничных торговцев к сотрудничеству. А также примет на работу: квалифицированных продавцов; переводчиков русско-китайского языка; коммивояжеров; уборщицу; водителя с грузовиком.  
Адрес: г. Находка, ул. Линейная, 86 (около ст. Бархатная, магазин «Харбин»). Тел. 4-16-60.

Н 825 СП «МАРИССКО-БАМР» реализует оптом, мелким оптом и в розницу южнокорейское пиво — 3 мая выпуск, жестяная банка 355 г. Напитки «Пепси-Кола», «Оранж»: Соки — апельсиновый, ананасовый, виноградный.

Поступили в продажу: видеосъемки различных моделей, аудиоманускрипты, хлебобулочные изделия японского производства, музыкальные центры с лазерным диском.

Реализуем наборы пристенной мебели «Уралочка» по 550 тыс. руб.  
Посетите наш магазин по адресу: Добролюбова, 19. Тел. 2-39-29.

ПОКУПАЕМ акции АО «Южморрыбфлот» за СКВ.  
Обращаться по тел. 4-72-31.

Н 821 ОРГАНИЗАЦИЯ производит срочный ремонт холодильников на дому; реализует холодильники «Бирюса» всех модификаций с гарантийным сроком обслуживания 3 года. Обращаться: ул. Постышева, 13; тел. 4-03-34.

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ разнорабочие, сторож-пенсияер и электрик. Обращаться по тел. 5-88-49 в рабочее время.

Н 829 Санаторно-профилакторию «ПРИМОРСКИЙ» срочно требуются на постоянную работу: прачки, горничные, уборщицы, санитарки, медсестры, кухонные рабочие, официантки, повара, плотник, кинемеханик. Тел. 2-06-30.

Н 828 Гостинице «НАХОДКА» срочно требуется электрик.  
Тел. 4-53-00.

Н 819 ТОО «БЕТОНЩИК» на п-к «ПРИБРЕЖНЫЙ» срочно требуются: экскаваторщик на электрогидравлический экскаватор марки ЭО 6123А. Оплата сдельная (свыше 300 тыс. руб.); машинист компрессорных установок.  
Доставка на работу и обратно транспортом предприятия.  
Тел. 4-45-87.

**МЕНЯЮ**

М 1015 3-комн. кв. в р-не рыб. порта со всеми услугами (комн. разд., 2 эт.) на 1-комн. кв. с доплатой; т. 2-74-65 с 17 до 19.

М 1003 Два дома на одном участке в с. Екатериновке (кирп., 2-комн., баня; ш-л., 3-комн., вода, 35 с.), на 2- или 3-комн. кв. Обр.: Находка, ул. Макаренко, 22, кв. 1, р-н СМУ-ГАИ; т. 2-59-47  
9 до 18 час.

П 1533 Дачу в р-не п-л «Сатурн» на а-м или ПРОДАМ; т. 4-12-37.

М 1030 1-комн. кв. в малосем. на 2-комн. кв.; к. т. 4-20-88.

М 951 2-комн. кв. в р-не нефтебазы (гор., хол. вода постоянно, 4 эт., бол. лоджия) на 1-комн. и гостинку; т. 2-60-05 до 17.

**ПРОДАМ**

Кап. гараж в р-не ст. «Приморец» (9,7х4). Т. 5-64-72.

П 1206 Зем. участок под ст-во в Золотой Долине; р. т. 4-89-85.

П 1547 СРОЧНО место под коттедж в р-не Рыбака, 6 с., нулевой цикл 8х10 м. Цена 6500 дол. Т. 5-97-68 с 16 до 20 час.

П 1548 1-комн. меблированную кв. (приватиз., 18 кв. м) в Северном м-не; т. 4-99-33 с 15 до 20 час.

П 1535 А|м «Галант» 86 г. автомат, суперсалон, а|м «Левин», а|м «Корона» 84 г. на запчасти; т. 2-70-09.

П 1457 Клубных щенков ротвейлера; т. 5-66-31.

П 1380 2-комн. кв. в п. Волчанец с уч-ком под коттедж; т. в Находке 4-75-07 после 18.

П 1469 Дом и недостр. коттедж, возм. ОБМЕН на квартиры, ПРОДАМ хол. агрегат. Обр.: ул. Веселая, 44 (около церкви).

П 1461 «Гербалайф»; т. 2-25-49.

П 1560 Катер спортивно-разъездной (новый), пров. ПВ-4 медный; к. т. 4-74-14.

М-автобус «Тойота Литаис», 86 г. в., дизель на запчасти; т. 2-79-90 после 18 час.

П 1525 А-м ВАЗ-2103, 75 г. в. на ходу; т. 5-71-43.

П 1537 2-этаж. меблирован. коттедж (158 кв. м, гараж на 3 а-м, сауна, санузел, отоплен. водонаос, печное и электрич., пол паркетный, пристройка к дому 25 кв. м, 16 соток земли) в р-не П. Ободной, конечн. ост. авт. № 5. Т. 5-70-05 в раб. время. Роман.

П 1523 А-м ВАЗ-2108, 89 г. в., в хор. сост.; т. 5-86-81 после 20 час.

П 1522 Щенков малого пуделя, окрас серебрис-

тый с отличной родословной; т. 2-42-66 после 18 час.

П 1521 Кап. гараж в Сев. м-не, недорого, и дачу в р-не ЗКПД; т. 2-67-43.

П 1543 Кап. гараж 6х10, без погреба, во 2-м Юж. м-не на конечной ост.; т. 2-16-97.

П 1520 2-комн. кооп. кв. новой пл. в р-не пл. Совершеннолетия, недорого; т. 4-34-32 в раб. время.

П 1539 Место под коттедж в р-не П. Ободной. Возможны варианты; т. 4-94-25.

А-м ВАЗ-21063 87 г., т. 4-49-59 — до обеда, 5-75-37 — вечером.

П 1553 Дом в с. Новотитовское; т. 2-77-69 вечером.

П 1556 М-семейку в р-не Заводской (3 эт., теплая, 9 кв. м); т. 4-90-75 после 19 час.

Зап. части на а-м «Хундай Престо»; т. 4-88-59.

П 1516 СРОЧНО а-м «Ниссан-Скайлайн» 86 г. в., воробка. Недорого. Т. 2-54-88.

П 1530 2-комн. кв. (28 кв. м, общ. пл. 52 кв. м, 2 эт.) в р-не МЖК, лоджия, все услуги; дачу в р-не ЗКПД, 6 с., разработана, имеются посадки, постройки. Т. 4-59-29.

П 1518 Дачу в р-не Золотарей (кап. дом, ровный уч., вскопана, посажена). Раб. т. 2-36-05. Спросить Сергея.

П 1528 М-а «Мицубиси Делика», 83 г., дизель, груз.-пас., недорого или МЕНЯЮ на недостроен. гараж. Т. 2-18-36 в раб. время.

П 1517 Зап. части на «Марк II», 86 г., твин кам-24; ВАЗ-2106, 77 г., на ходу за 1 млн руб.; ВАЗ-2106, 87 г., за 2 тыс. дол.; т. 4-34-25.

П 1514 2-комн. строящ. коопер. квартиру (об. пл. 72 кв. м, кухня 12,5 кв. м, балкон, лоджия, заселение в конце 95 г., имеются льготы) или ОБМЕНЯЮ на кв. в Б. Камне. Обр.: ул. Спортивная, 30 — 95 в любое время.

П 1524 Кемпинг «Чендолаз» в г. Партизанске в р-не с. Ворошиловки, состоящий из 3 деревянных домов в экологически чистом месте. Т. в Партизанске 31-37, 34-89.

П 1522 Дом (300 кв. м, встроенный гараж, 1 эт. каменный, 2 эт. деревян., разводка под отоплен., скважина) в г. Партизанске, недалеко от центра, в экологически чистом месте. Т. в Партизанске 31-37, 34-89.

П 1525 Дачу в об-ве «Зеленая Дубрава» (домик, 10 сот., все насаждения); т. 5-57-01.

П 1526 Две дачи, рядом, в р-не П. Березовой, уч-ки 8 и 12 соток, домки, посадки, вода; т. 4-01-61.

П 1527 А-м ВАЗ 2101, 78 г., в хорошем состоянии, и дачный уч-к в р-не Золотарей; кассеты с экспресс-методом изучения англ. языка Илоны Давыдовой, Т. 5-91-38.

ТЕЛ.: 4-72-09, 4-32-30.

ФАКС: (4-23-66) 4-32-30.

**ВАША НАДЕЖДА — АКЦИИ АО ПМП**  
Если Вы хотите сделать надежные вложения для Ваших детей и внуков, если Вы хотите сохранить свои деньги от инфляции, если Вы не хотите ехать за дивидендами в другие города, если Вы хотите вложить свой приватизационный чек — приобретайте акции АО «ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОХОДСТВО».

АО «ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОХОДСТВО» — это стабильная компания с высокими доходами, акции которой обеспечены основными средствами на сумму 379 млн американских долларов.

**ПРИМОРСКОЕ МОРСКОЕ ПАРОХОДСТВО — ЭТО НЕ ВОЗДУШНЫЙ ЗАМОК И НЕ МЫЛЬНЫЙ ПУЗЫРЬ, ЭТО — РЕАЛЬНОСТЬ!**

Купить и продать акции АО ПМП Вы можете в АО «ПРИСКО-СТОКС», официальном дилере АО ПМП.

Цена покупки акции — 2500 руб.  
Цена продажи акции — 3500 руб.  
Если у Вас остался ПРИВАТИЗАЦИОННЫЙ СЧЕТ, и Вы не знаете, как его использовать, то переведите его на счет АО «ПРИСКО-СТОКС», на эту сумму Вы получите акции АО ПМП, или акции других понравившихся Вам компаний. Банковские реквизиты АО «ПРИСКО-СТОКС»: р/с 467390 в АКБ БАНК «НАХОДКА» МФО 241557.

Если Вам срочно необходимы денежные средства, то мы купим у Вас акции нижеперечисленных эмитентов по следующим ценам:

- ТОРГОВЫЙ ПОРТ — 22000 руб.;
- ПСРЗ — 3000 руб.;
- НСРЗ — 270 руб.;
- МОЛОКОЗАВОД 1700 руб.;
- НЖБФ — 2800 руб.;
- МЯСОКОМБИНАТ — 2200 руб.;
- НЕФТЕПРОДУКТ — 3200 руб.

Адрес АО «Приско-Стокс»: г. Находка, ул. Пограничная, 6; тел.: 4-42-85; 5-51-03.

**ПЕЧАТНЫЙ САЛОН ИВЦ АО ПМП** предлагает оформление рекламных щитов, стенов, вывесок на любой гладкой поверхности с использованием цветной импортной самоклеющейся пленки.

Мы гарантируем высокое качество и низкие цены.

Спешите! Ваша реклама — это Ваш успех!  
Наш адрес: Находка, Красноармейский пер., 2.

## ОРГАНИЗАЦИЯ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИСТРИБЬЮТЕР ФИРМЫ «МАРС»

«СКИТЛЗ», «СНИКЕРС», «МАРС», «ТВИКС», «БАУНТИ», «МИЛКИ ВЭИ», «МММ, 3».

Жевательная резинка пр-ва США.  
Корм для кошек и собак.  
ПЭДИГРИ КИТЕКЭТ ВИСКАЗ.

Самые низкие цены!  
Телефон: 2-12-90, 2-73-38.

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует сигареты «Хиллайт», джинсы, аудио-видеоаппаратуру, все пр-во Японии;

натуральные соки, Юж. Корея, емк. 1,5 л.  
Оптом и мелким оптом — рабочую резиновую обувь. Низкие цены, высокое качество.  
Приглашаем на работу плотников в деревоцех.  
Обращаться: ул. Минская, 5 (управление овощебазы № 2). Тел.: 4-69-79, 4-46-90.

«ИНЕЙ» производит срочный ремонт холодильников на дому. Качество гарантирует.  
Адрес: ул. Молодежная, 9. Тел. 2-06-70.

Н 713 Изготовление печатей и штампов.  
Тел. 2-73-01. Компания «Марат Лтд».

ОРГАНИЗАЦИЯ — официальный представитель Златоустовского металлургического комбината, предлагает металлопрокат в ассортименте завода-изготовителя. Обеспечивается лицензия на вывоз за рубеж.

ПРОДАЕТ малогабаритный комплекс по производству кирпичных блоков 400х200х200, производительность 4 шт. в минуту.  
Цена минимальная.

Также продает м-а «Тоун-Айс», 85 г. в., в аварийном состоянии (оптом, недорого).  
Обращаться по тел. 5-98-04 в раб. время.



## СБЕРБАНК г. Находки покупает и продает доллары США, японские иены, немецкие марки в обменных пунктах

№ 1 — Находкинский пр., 10. Тел. 4-63-34;  
№ 2 — Ленинская, 1. Тел. 5-59-10;  
№ 3 — Находкинский пр., 64. Тел. 2-04-03;  
№ 4 — Пирогова, 66. Тел. 2-24-94.  
№ 5 — Находкинский пр., 24. Тел. 2-01-15.  
— Филлал 012 — Жданова, 41. Тел. 4-32-00.  
— Филлал 027 — Пограничная, 10. Тел. 5-78-00.  
— Филлал 028 — Ленинградская, 16. Тел. 2-56-75.  
— Филлал 30 — Пограничная, 50. Тел. 5-76-64.  
— Филлал 031 — Малиновского, 19. Тел. 4-54-58.  
— Филлал 032 — п. Врангель. Тел. 52-64-22.  
— Филлал 034 — пр. Мира, 30. Тел. 4-02-76.  
— Филлал 035 — с. Вл.-Александровское.  
Тел. 91-6-40.  
— Филлал 08 — п. Юж. Морской. Тел. 5-12-79.  
По требованию клиента бесплатно выдается разрешение на вывоз за границу купленной валюты.  
Мы открыты для всех!

### ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ № 1 объявляет прием учащихся на 1994—1995 учебный год на следующие отделения:

— подготовительная группа — фортепиано, скрипка, возраст 6-7 лет;  
— отделение народных и духовых инструментов — баян, аккордеон, домра, балалайка, флейта, возраст 8-10 лет.  
С 5-летним сроком обучения принимаются дети в возрасте 8-12 лет по классу фортепиано, гитары, баяна, аккордеона;  
2-годичные курсы для взрослых и подростков старше 14 лет на вышеперечисленные инструменты.  
В возрасте 13, 14 лет — на эстрадное отделение.  
Прием заявлений с 1 мая по 28 мая 1994 года с 8 до 19 часов. Консультации — 30, 31 мая в 10, 15 часов, вступительные экзамены — 1 июня.  
Адрес: ул. Владивостокская, 12; телефоны: 5-59-62, 5-76-12.

### Туристическое агентство «Морской вокзал Находка» ПРЕДЛАГАЕТ ТУРЫ:

— Юж. Корея 6—13, 15—23 июня.  
— Польша 5-15 июня.  
— Италия 12-19 июня.  
Мы ждем вас по адресу: «Морской вокзал Находка», туристическое агентство, офис 48, т. 5-75-95.  
Свои документы вы можете сдать в филиал туристического агентства, находящийся в радицентре ГУМА.

## МЕНЯЮ

Дом шлаколитой (2 этажи, вода в доме, водяное отопл.) на две 2-комн. кв. Возможны варианты. Обр.: ул. Пархоменко, 14 (р-н Гагарина). Т. 2-07-88 (дом.), 2-36-40 (раб.).

М 1002 3-комн. кв. (42 кв. м, тел. 2 эт., балкон, гор. вода) и м-смейку (9,7 кв. м, 2 эт., гор. вода) на 2- и 1-комн. кв.; т. 2-69-66.

М 984 МЕНЯЮ половину кап. дома в г. Кропоткин Краснодарского кр. (газ, водопров., кирпичи, хоз. постройки, сад, огород) на 3-комн. кв. в Находке. Раб. т. 2-19-83 или 2-46-30 вечером.

М 929 3-комн. кв. в г. Партизанске (центр, 3 эт., тел. кирпичи, 5-эт. дом, лоджия, балкон) на кв. в г. Владивостоке. Желательно в р-не пр. Красного Знамени, Во-

зможна доплата гаражом, машиной. Т. в Партизанске 31-37, 34-89.

М 991 3-комн. кв. (комн. разд., 45 кв. м) на две 1-комн. в Находке или 2-комн. в Партизанске и 1-комн. в Находке. Обр.; ул. 25 Октября, 3, кв. 14.

М 994 Отличное поместье на берегу пруда в центре Перетинго, есть подломя, без хоз. построек, земля 16 с. приват., на квартиру в Находке или ПРОДАМ: д. т. 2-52-33, р. т. 2-59-53.

М 993 2-комн. кв. в р-не Центр. пл. (46 кв. м, все услуги, тел., 1 эт. высокий, окна и двери зарешечены), на две 1-комн. кв.; к. т. 4-30-34 с 19 до 20 час.

М 997 2-комн. кв. (31 кв. м, все услуги, лоджия 6 кв. м, тел.) на 1-комн. кв. с тел. и дачу с постройками; к. т. 5-76-54, после 17.

М 992 Дачный уч. на стройматериалы ФСК и плиты или ПРОДАМ; т. 4-44-06 с 20 до 23 час.

М 990 2-комн. кв. в п. Ливадии на кв. в Находке

или Врангеле. Обр.; Находка, ул. Дзержинского, 16, кв. 23.

М 995 2-комн. кв. бл. улучшен. пл. (29 кв. м, кухня 8 кв. м, балкон, 5 эт., дверь 2-я железная) на Арсеньева г. Находки на р-ненную или частный дом в г. Барнауле Алтайского края. Т. в Находке 2-43-39.

М 996 Уч-к (разраб., 16 с.) в р-не п-л «Сатурн», там же 20-фут. контейнер, стройматериалы на дом, на иномарку не позднее 1990 г. или ПРОДАМ; к. т. 5-76-54 после 17.

М 1001 А/м «Тойота Корона», 81 г. в.; неразраб. дач. уч. в р-не спутниковой связи на дачу. Обр.: Находкинский пр., 64а, кв. 46. К. т. 2-08-07.

М 1000 2-комн. приват. кв. (27,6 кв. м, все услуги, 1 эт.) в Сев. м-не на 1-комн. по договоренности в этом же р-не; т. 4-96-23 с 18 до 21 часа.

М 1013 1-комн. кв. и гараж в г. Лучегорске на 1-комн. кв. в Находке. Раб. т. 4-48-31.

Вы хотите, чтобы ваш ребенок хорошо отдохнул и поправил свое здоровье? КУПИТЕ ЕМУ ПУТЕВКУ В ДЕТСКИЙ ЛАГЕРЬ «ВОЛНА» АО «НСРЗ». Продолжительность смены 20 дней. Питание пятиразовое. Работает стоматолог. I—III—IV смены — международные. Начало первой смены 4 июня. Корпуса отапливаются.  
Работает бассейн с подогревом.  
Тел. 2-07-87, 28-122.

### ГОРОДСКАЯ ДЕТСКАЯ ХОРОВАЯ ШКОЛА объявляет набор учащихся на 1994-95 учебный год по специальностям:

— хоровое дирижирование в возрасте 8 лет с обучением на фортепиано;  
— оркестровое дирижирование — в возрасте 8 лет с обучением игре на инструментах: баян, аккордеон, скрипка, флейта, кларнет, гитара;  
— эстрадное отделение с обучением на инструментах: эл. орган, эл. гитара, гитара-бас, саксофон, тромбон, труба, ударные инструменты;  
— отделение народного пения — фольклорные ансамбли с обучением на инструментах по желанию;  
— класс сольного пения — с обучением на фортепиано с 7 лет.

В подготовительную группу принимаются дети в возрасте 6-7 лет.

Для подростков старше 9 лет предлагается обучение по 5-летней программе. Для взрослых организованы 2-годичные курсы.

Срок подачи заявлений до 1 июня. Консультации 1-2 июня. Филлал в школе № 7.  
Адрес школы: ул. Пугачева, 2а; тел. 4-46-02, 4-53-14.

Вступительные экзамены 3 июня в 10 час.

### ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА № 1 объявляет набор учащихся на 1994 учебный год.

Вступительные экзамены проводятся 26 мая в 10 час. и в 15 час.

Адрес школы: ул. 25 Октября, 14.

### ФОНД ИМУЩЕСТВА ПРОДАЕТ

15 июня на коммерческом конкурсе магазин № 84 (ул. Арсеньева, 6). Подробное сообщение в «Находкинском проспекте» № 36).

Н 830 АО «СТРОЙКОМ» имеет в свободной продаже: цемент; щебень; песок; мраморную крошку; трубы: водогазопроводные Д 15; керамические Д 200, 300, 400; асбестоцементные Д 100; чугунные люка; трубы большого диаметра; пиломатериал; бризол; изол; двери ДГ-21-10, ДО-21-9, окна ОР-15-21; электрооборудование; краску розово-бежевую, зеленую; санфаянс; стеклотекстолит; стеклохолст, кевлар; ЖБИ; ДСП и ДВП твердое, только за наличный расчет.  
Контактный телефон 4-27-69.



П 1532 Разраб. дачный уч. на Золотарях; т. 4-63-19.

П 1546 Металл. гараж и шифер; т. 4-74-65.

П 1533 Кап. гараж в р-не ЗКПД; т. 4-63-19.

П 1539 Автобус 30 мест «Тойота Кастер», 1936, по договоренности. Обр.: Ленинская, 2а, «Парелен Сервис».

П 1540 4-комн. кв.; т. 2-18-71, д. 2-56-18.

П 1542 Кап. гараж в р-не Центр. котельной. Оплата по договоренности. Обр.: ул. Фруктовая, 33, кв. 1 после 19 час.

П 1543 Кап. гараж в р-не Центр. котельной; т. 4-15-32 после 20 час.

П 1544 Кап. гараж (6,5х3,5) в р-не ост. «Гагарина»; т. 2-65-67.

П 1505 1-комн. кв. в 1-м

ОРГАНИЗАЦИЯ приглашает на работу творческие коллективы (танцевальные, хоровые, поп- и рок-группы и т. д.), руководителей кружков (духовой оркестр, хормейстеров, хореографа ит. д.). Оплата по договоренности. Доставка на работу и с работы транспортом предприятия.

Заклучим с моряками заграничания договора на поставку музыкального оборудования.

Окажем содействие коллективам и лицам в реализации творческих проектов.

Приглашаем на работу диджеев, дискжокеев с готовыми программами. Оборудованием обеспечим.

Обращаться: с. Вл.-Александровское, ул. Комсомольская, 26. Тел. (265) 91-710, 91-134, 5-80-70, 2-00-41, 91-889 т/факс. Лучше приехать лично ККЦ «Джем».

Н 835 4 июня в 10 час. состоится собрание в дачном кооперативе «Акционер».

ПОВЕСТКА:  
1. Отчет и выборы нового состава правления.  
Сбор на поляне.

Правление.

### ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

АО «Находторг» предлагает в широком ассортименте следующие товары: телевизоры «Тошиба» пр-ва Японии, экран 51 см; радиоприемники «Вега», видеокассеты, магнитофоны «Нерль»; часы настольные, настенные, наручные; комплект сантехники пр-ва Франции; паласы размером 2х3 м набивные ярких расцветок; стенки «Ольховка», «Логика», «Валдай», «Слава-41», «Светлана»; мягкая мебель «Березка», «Муза»; диван-кровать; кухонные гарнитуры «Трапеза» с декором, «Золушка»; стол кухонный; шкафы платяные 2-створчатые, 3-створчатые; кровати односпальные; спальные гарнитуры; прихожие, холодильник 2-камерный «Голд Стар» пр-ва Южной Кореи; стиральные машинки «Приморье-7», «Приморье-10» — полуавтомат «Сибирь» — полуавтомат; кафель цветной; оргалит.

Цены ниже рыночных.

Обращаться по адресу: г. Находка, ул. Восточная, 16, АО «Находторг» II этаж, кабинет 21.

Телефоны для справок: 4-22-94, 4-58-14.

Н 831 АО «Садагротехстрой» изменяет свое название на АО «ЭНЕРГОСТРОЙ». АО «Энергострой» является правопреемником АО «Садагротехстрой».

Юж. м-не; к. т. 2-74-21 с 2,5 тыс. дол.; т. 5-58-05, с 18 до 12 час.

П 1504 А/м «Косма», 86 г. в. (требуется ремонт), «Скайлайн», 86 г., (требуется ремонт), «Пассаж», 86 г., супер-салон, турбина; магнитофон — на 5 кассет. Обр. Лермонтова, 2а, кв. 8 после 19 час.

П 1553 Дом (зем. уч. 0,30 га). Обр. с. Сергеевка, ул. Лаза, 4а, кв. 1.

П 1502 Дачу; т. 4-01-46.

П 1554 А/м «Тойота Карина», 85 г. в., автомат, в хор. тех. состоянии, недорого; т. 2-27-97.

П 1555 СРОЧНО дачу в р-не Золотарей (имеется дом, гараж, 2 колодца, пл. деревья); т. 4-11-31.

П 1556 Магнитофон «САНЬЕ»; т. 5-69-23.

П 1559 Кап. гараж 4х9 в р-не нарсуда (пл. Совершен.). т. 4-70-79.

П 1548 СРОЧНО а/м «Тойота Корса» 1300 куб. см 88 г. в.; «Тойота Королла» 1300 куб. см. 84 г. (грузовая). Обр.: Добролюбова, 12, кв. 7 после 19 час.

П 1551 Кап. гаражи с погребом — 5х14 в 1 Южном м-не, рядом с дет. б-ней, 3,5х7,5 во II Южном, кон. ост. авт. № 2; 3-комн. кв. (1 эт.) по ул. Владивостокской; т. 2-53-65 с 18 до 20.

П 1552 Недостр. кап. гараж за школой прапорщиков со стройматериал. за



Р 783 КУПЛЮ иномарку до 2,5 млн. (желательно без пробега); р. т. 5-98-04.

Р 664 Ищу учителя-гувернантку для ребенка начальных классов; т. 2-79-76.

Главный редактор  
А. И. ТАБАЧКОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18.  
Газета выходит по вторникам средам, четвергам, субботам (сдвоенный номер).

ТЕЛЕФОНЫ: зам редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, отдел новостей — 4-72-46, отдел писем 4-27-35, бухгалтерия — 5-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09, факс — 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 28000. Вак. 2878. Инд. 53410. Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискун.